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Câu 6. Góc giữa hai đường thẳng song song hoặc trùng nhau được quy ước bằng 

A. 0 .   B. 180 .  C. 90 .   D. 360 . 

Câu 7. Cho hai đường thẳng 1 1 1 1: a x b y c 0     và 2 2 2 2: a x b y c 0    . Khi đó, góc   giữa hai 

đường thẳng đó được xác định thông qua công thức. 
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Câu 8. Với giá trị nào của m thì hai đường thẳng 1d : 2x 3y 10 0    và 2
x 2 3t

d :
y 1 4mt
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 vuông góc? 
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Câu 9. Với giá trị nào của m  thì hai đường thẳng 1
x 8 (m 1)t

d :
y 10 t
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 và 2d : mx 2y 14 0    song 

song? 
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  

.  B. m 1 .  C. m 2  .  D. m . 

Câu 10. Khoảng cách từ giao điểm của hai đường thẳng x 3y 4 0    và 2x 3y 1 0    đến đường 

thẳng : 3x y 4 0     bằng. 
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